

2024年1月
星期一

29

传播主流新闻 提供权威消息

今日8版 总第25720期

国内统一连续出版物号CN13-0003

农历癸卯年十二月十九

石家庄新闻网 www.sjznews.com

中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

市气象台2024年1月28日17时发布天气预报

白天：多云，东北风2—3级，最高气温：5℃

夜间：多云转阴，偏北风1—2级，最低气温：-3℃

进一步激发重点行业企业环保绩效创A内生动力

我省量身定制创A激励措施

河北日报讯（记者 马朝丽）

重点行业环保绩效创A工作，是河北全面绿色转型、加快高质量发展的重要抓手。我省近日印发《关于进一步鼓励和支持重点行业企业环保绩效创A的若干措施》（以下简称《若干措施》），为重点行业企业环保绩效创A量身定制激励措施，进一步激发企业创A内生动力。

注重创新性，政策力度更大更灵活

省生态环境厅相关负责人介绍，《若干措施》注重创新性，聚焦提升企业竞争力，深度挖掘政策潜力，首次提出设置省级科技计划创A专题方向、鼓励预拌混凝土企业使用单位污染物排放更少能耗更低的绿色建材及环保绩效A级企业产品、

开发A级企业转型金融产品等更大力度、更加灵活的鼓励和支持政策。

《若干措施》提出，支持A级企业承担省级科研项目，符合条件的按规定享受研发投入后补助政策。鼓励省属国有A级企业加大科技创新力度，在综合考核中予以加分奖励，直至提升考核等级，产生的研发支出费用，按照有关规定视同利润。

（下转第五版）

见第五版

习近平的敦煌情

锚定目标聚奋进之力 实干笃行谱履职新篇

市政协十四届四次会议闭幕

张超超马宇骏李雪荣等出席 张业主持并讲话

本报讯（记者 戴丽丽）1月28日下午，政协石家庄市第十四届委员会第四次会议圆满完成各项议程，在市人民会堂闭幕。会议号召，全市各级政协组织、政协各参加单位及全体政协委员，要在习近平新时代中国特色社会主义思想的光辉照耀下，在中共石家庄市委的坚强领导下，振奋精神昂首新时代，坚定信心阔步新征程，团结奋斗同心向未来，以更忠诚的信仰追求、更昂扬的奋斗姿态、更务实的担当作为，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献！

市政协主席张业，副主席高玉柱、张运凯、邓小梅、苏志超，李丛刚、崔建升、马春玲、张军卫在主席台前排就座。

市委书记张超超，市委副书记、市长马宇骏，市领导李雪荣、赵尔全、刘军志、郭永博、罗利、王俊红、郭建亭，石家庄警备区司令员黄继廉等在主席台就座。

下午4时，闭幕会开始。张业主持会议。

会议应出席委员608名，实际出席委员594名，符合规定人数。

会议首先宣布了市政协十四届四次会议第三次全体会议的选举结果：李宪英当选政协石家庄市第十四届委员会秘书长，卢润彩、孙吉忠、严晓光、张守庆、张忠祥、范鸿雁、曹石岩、靳凤献当选政协石家庄市第十四届委员会常务委员。

会议审议通过了政协石家庄市第十四届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协石家庄市第十四届委员会第四次会议关于十四届三次会议以来提案



1月28日下午，政协石家庄市第十四届委员会第四次会议圆满完成各项议程，在市人民会堂闭幕。本报记者 摄

工作情况报告的决议、政协石家庄市第十四届委员会提案委员会关于十四届四次会议提案审查情况的报告、政协石家庄市第十四届委员会第四次会议政治决议。

十一届历次全会精神，建言资政、务实献策，凝聚奋进力量。市委书记张超超在开幕会上的讲话，充分体现了习近平新时代中国特色社会主义思想，彰显了向经济总量过万亿冲刺决胜的胆略气魄，发展成就令人振奋，殷切期望激发动力。会议期间，市委、市政府领导与委员共商大计、共谋良策，激发了委员参政议政、建言献策的热情。大家认真学习讨论市委书记张超超在开幕会上的讲话，审议讨论政府工作报告、政协常委会工作报告及其他报告，展现了心系民生的真挚情怀、胸怀大局的时代担当。

会议强调，全市各级政协组织和广大政协委员要以习近平新时代中国特色社会主义思想筑牢共同思想政治基础，以实际行动践行忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要紧紧围绕推动中国式现代化这个最大的政治，坚持高质量发展是新时代的硬道理，把人民群众对美好生活的向往作为履职目标，坚持党的领导，紧跟市委步伐，在跨越中建真言，在突破上善作为，赋能高质量发展，推动民生福祉改善。要以大团结大联合扬扬扬之气、聚奋进之力，始终保持“实干兴石”的强劲作风，挺起担当的脊梁，磨炼干事的“臂膀”，增强履职的本领，创更大业绩，作更大贡献，以实干、勤奋、精彩，谱写省会建设发展的绚丽篇章。

在主席台就座的还有：李宪英、刘明轩、李志宏、吴相君、李雪荣、周立新、杨立中、刘建芳、郑巍、张峰珍、管云天、李为军、李勇、邢伟、姜阳、葛瑞芳、孟胜林、闫纯锁、冯立业等。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

市十五届人大五次会议举行主席团第二次会议

本报讯（记者 王静）1月28日下午，市十五届人大五次会议举行主席团第二次会议。

大会主席团常务主席张超超、李雪荣、李志宏、吴相君、李志勇、周立新、杨立中、刘建芳、李杰出席会议。

李志宏主持会议。

应出席会议主席团成员70人，实出席65人，符合法定人数。

会上，确定了民生实事项目

票决结果：表决通过了市人大财

政经济委员会关于石家庄市

2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划草案的审查结果报告、关于石家庄市2023年预算执行情况和2024年预算草案的审查结果报告；

（下转第二版）

市十五届人大五次会议举行主席团常务主席会议

本报讯（记者 王静）1月28日上午，市十五届人大五次会议举行主席团常务主席会议。

大会主席团常务主席张超超、李雪荣、李志宏、吴相君、李志勇、周立新、杨立中、刘建芳、李杰出席会议。

李雪荣主持会议。

应出席会议的主席团常务主席10人，实际出席9人，符合法定人数。

会上听取了大会秘书处关于各代表团审议市十五届人大五次会议

议选举办法（草案）情况的汇报，决定将选举办法（草案）提交第二次全体会议进行表决；听取并审议通过了大会秘书处关于调整市十五届人大五次会议执行主席情况的汇报。

坚定信心 冲刺决胜 凝聚加快现代化
国际话美丽省会城市建设的更大力量
马宇骏在参加藁城区、井陉县、新华区代表团审议时强调

本报讯（记者 刘佳鑫）1月27日、28日，市委副书记、市长马宇骏分别来到市十五届人大五次会议藁城区、井陉县、新华区代表团，与代表们一同审议政府工作报告等各项报告，倾听意见建议，共商发展大计。

审议中，代表们踊跃发言，谈感受、话心声，现场气氛热烈。大家一致认为，政府工作报告深入贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，全面落实中央和省、市部署要求，总结成绩实事求是，确定目标科学合理，工作举措务实可行，是一个有思想深度、有民生温度的好报告。马宇骏认真聆听记录，不时与大家互动交流，表示将认真梳理意见建议，进一步修改完善好报告、改进政府工作。

马宇骏对各位代表为全市经济社会发展提出的意见建议表示感谢。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，完整、准确、全面贯彻新发展理念，把高质量发展作为新时代的硬道理，牢记嘱托、感恩奋进，带着“信心”，怀着“诚心”，秉着“决心”，保持“虚心”，赢得“民心”，加快建设现代化、国际化美丽省会城市。希望藁城区持续优化区域功能，加快补齐城市短板，提升区域一体化发展水平。做大做强食品产业，进一步完善园区基础设施，大力培育龙头企业，做好延链、补链、强链文章。持续加大民生投入，推动优质公共服务有序扩容、均衡布局，用心用情用力解决好群众急难愁盼问题。加大大气污染防治力度，统筹推进重要部位周边环境综合治理，持续提升空气质量。希望井陉县立足资源优势，大力发展战略性新兴产业，打造县域特色品牌。

（下转第二版）

市十五届人大五次会议举行第二次全体会议

听取市人大常委会和市法院市检察院工作报告 通过了市十五届人大五次会议选举办法 票决了民生实事项目



市人大常委会主任李雪荣受市人大常委会委托向大会作工作报告。本报记者 摄

市政协十四届四次会议举行第三次全体会议

本报讯（记者 戴丽丽）1月28日下午，市政协十四届四次会议举行第三次全体会议。

市政协主席张业主持会议，副主席高玉柱、张运凯、邓小梅、苏志超、李丛刚、崔建升、马春玲、张军卫出席会议。

本次会议应出席委员608名，实

际出席委员594名，符合规定人数。

会议表决通过了政协石家庄市

第十四届委员会第四次会议选举办

法和总监票人、监票人名单，随

后以无记名投票方式补选政协石

家庄市第十四届委员会秘书长和常

务委员。

（下转第二版）

市政协召开十四届二十二次主席会议

听取各委员小组酝酿讨论和审议大会有关事项的情况汇报

本报讯（记者 戴丽丽）1月28日下午，市政协主席张业主持召开市政协十四届二十二次主席会议。

听取各委员小组酝酿讨论选举有关事

项和审议会议相关决议报告的情况

报告。

会议听取了各委员小组酝酿讨

论政协石家庄市第十四届委员会秘

书长、常务委员候选人名单（草案）

（下转第二版）